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Якісний розвиток економіки спостерігається в тих країнах, які суттєво 

підсилюють значення новітніх технологій у виробництві, що дозволяє їм 
посідати домінантне місце у світовій економіці.  

Вирішення проблем інноваційного розвитку є складним і тривалим 
процесом. Їх подолання потребує негайних заходів, залучення фінансових 
ресурсів. Інноваційний розвиток держави в цілому залежить від розвитку 
інновацій в регіонах.  

Актуальною проблемою сьогодні є фінансування інноваційної 
діяльності. За сьогоднішніх умов розвитку економіки України розраховувати 
на достатнє бюджетне фінансування інноваційної діяльності неможливо. 
Основним джерелом фінансування інноваційної діяльності в регіоні є власні 
кошти підприємств та іноземні інвестиції.  

На Вінниччині, як і в Україні в цілому, спостерігається дефіцит 
фінансових ресурсів для забезпечення наукових досліджень і вкладення в 
інноваційні розробки з боку держави.  

Аналіз статистичних даних показує, що за 12 років (1996-2007 р.) питома 
вага видатків з державного бюджету України на фінансування наукових та 
науково-технічних робіт у валовому внутрішньому продукті знизилася з 0,45 
до 0,37%.  Таке зменшення частки обсягів фінансування наукових та 
науково-технічних робіт можна пояснити тільки ігноруванням вітчизняними 
законодавцями та урядовцями думок економічної еліти. 

Найкращі результати від інноваційної діяльності досягаються тоді, коли 
галузі інвестують кошти у розвиток економіки. Відсутність змін у науковій  
та інноваційній політиці Вінниччина вже протягом наступного десятиліття 
може призвести до суттєвого гальмування розвитку хімічної та нафтохімічної 
промисловостей, електроенергетики та ін. 

У Вінницькій області впроваджується програма розвитку регіону, згідно 
з якою велика увага звернена на залучення інвестицій. Спеціальний підрозділ 
ЄС започатковує в Україні мережу регіональних офісів, що займаються 
розвитком економіки, зокрема – залученням інвестицій.  

Отже, політика стимулювання наукової та інноваційної діяльності зможе 
забезпечити динамічний розвиток всієї економіки та буде фундаментальною 
основою для покращення рівня життя населення. 
 


